
V jedné malé vesnici bydlela Káča. Káče bylo

už téměř čtyřicet let a stále nemohla najít

nikoho, kdo by si ji chtěl vzít. Měla zrzavé

velký , v obličeji spoustu a byla také

dosti otravná a protivná. Každou neděli se

ve vsi konala muzika, kam Káča pravidelně cho-

dila, a vždy doufala, že ji někdo vyzve k .

Zádný takový odvážlivec se ale nenašel.

Až jednoho nedělního dne, Káča opět seděla

opuštěná u , objevil se před ní fešný

, který jí přinesl a požádal ji o .

Káča byla nesmírně šťastná a protancovala

s myslivcem celou noc. Když muzika skončila,

doprovázel myslivec Káču domů. „Kdo vlastně

jsi, tajemný cizinče?“ otázala se ho Káča. „Já
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jsem a bydlím v , můžu ti svůj

domov ukázat, chceš-li?“ pověděl Káče. Káča

byla šťastná, že o ni někdo jeví zájem, a tak

mu nasedla na záda a v tu ránu se ocitli v

Čert chtěl, aby se ho Káča pustila, ale ta se ho

držela jako . Lucifer ho z pekla vykázal, řekl

mu, aby se vrátil, až nebude mít na Káču.

A tak chodil čert s Káčou po zemi a přemýšlel,

jak se jí zbaví.

Až jednou potkal pasáčka a ten mu při-

slíbil, že ho Káči zbaví. „Pojď děvče, chyť se mě,“

řekl Káče a té bylo jedno, koho se bude

držet, a tak přelezla z na pasáčka. Chvíli

přemýšlel, jak Káču dostane ze zad dolů, až

dostal skvělý nápad. Přišel co nejblíže k ,

rozepl u kabátu a šup s Káčou do .

Čert byl šťastný, pasáčkovi poděkoval a slíbil

.



mu, že se mu jednou bohatě odmění.

V tom království, kde pasáček žil, vládl sobecký

, který myslel jen na sebe a se svými

dvěma rádci obírali obyčejné lidi a všechen

jejich majetek prohýřili. Jednoho dne věštila

vědma králi z křišťálové budoucnost.

„Nevidím to s vámi příliš dobře, vzácný pane,

za činy, kterých se dopouštíte, vám hrozí ,“

pověděla mu. Panovník se rozzuřil a vyhnal

vědmu z království pryč.

Zanedlouho vyhledal znovu pasáčka

a řekl mu, že přišel čas, aby se mu odvděčil.

„Měl bych vzít s sebou do pekla oba rádce

pana , ale věřím, že by se mohli ještě

napravit. Proto mě od nich odeženeš a oni ti

budou zavázaní a každý z nich ti dá dva

. Ale až si přijdu pro samotného krále,

,“



neopovažuj se mi v tom zabránit. Ten do pek-

la opravdu patří!“ řekl čert . A jak řekl, tak

se také stalo. Když chtěl vzít oba rádce do

objevil se pasáček a odehnal ho. Oba rádcové

dali pasáčkovi po dvou pytlech . Než měl

přijít čert pro pana , přišel král za pa-

sáčkem a prosil ho, aby ho také zachránil. Slíbil

mu, že se napraví a bude na lidi hodný.

A opravdu tak učinil. Od té doby se choval po-

ctivě a ke všem spravedlivě. Pasáčkovi bylo líto,

že teď, když se pan král konečně napravil, měl

být odveden do , a tak na vymys-

lel malou lest.

Když se čert objevil u pana a chtěl ho vzít

s sebou do pekla, znenadání se objevil i pasá-

ček. „Pasáčku, jak se opovažuješ porušovat

naši dohodu?“ ohradil se čert. „Čerte, musíš

,



rychle pryč, je tu Káča a hledá tě, uteč, než tě

najde,“ řekl mu . Toho se čert polekal

a rychle zmizel do pekla a raději už z

nevystrčil, protože se bál, aby ho Káča

nenašla.


